



现场巡考



省卫生厅医政处副处长董薇



市总工会副主席李建霞



市卫生局副局长原学岭



郑州市第二人民医院院长孙世龙



市卫生局医政处处长康红超



场外巡考

沙场秋点兵 天使展风采

郑州市卫生系统技能比武活动擂鼓开赛

本报记者 汪辉 通讯员 陈燕文 丁友明 图



这是一场特殊的职工运动会，主角是来自全市卫生系统英姿飒爽的医务人员，赛事主题是技能比武。

金秋送爽，沙场点兵。10月13日，2012年度郑州市第九届职工技术运动会暨郑州市卫生系统医务人员十项基本技能比武活动在郑州市第二人民医院擂鼓开赛，来自全市卫生系统的近600名选手参赛。此时，参加市二院主办的心肺复苏术和经口气管插管两个项目的54名选手，个个精神饱满，纷纷摩拳擦掌，要在技能比武中一展身手。

省卫生厅医政处副处长董薇，市总工会副主席李建霞，市卫生局副局长原学岭，郑州市第二人民医院院长孙世龙、党委书记赵玉兰，郑州市科教文卫体工委书记吕玉明，市卫生局医政处处长康红超等参加技能比武启动仪式。

此次比赛，不仅是我市卫生系统截至目前举行的规模最大、层次最高、项目最多、参与面最广的技能比武，而且比赛项目最具有对抗性、技术性、实战性、实用性，是对近年来我市广大医务人员服务广大人民群众健康水平的一次全面检验。目的是以技能比武为抓手，在检验全市卫生系统技能水平的同时，通过各项技能比拼，形成比学赶超的浓厚氛围，增强全市卫生系统技能型人才建设，持续提升医务人员业务素质，建设高素质临床医务人员队伍，实现持续提升医疗质量，保障医疗安全，构建和谐医患关系。

此次大比武活动是由市总工会、市卫生局等部门共同组织开展的一项技能竞赛和技术大比武活动。比武内容分理论考核和实际技能操作考核两部分。技能比武项目在医疗、护理、医技三个专业选取了10项操作，具体为病历书写竞赛、2011年版心肺复苏术、心电音界叩诊、无菌技术操作、药事知识竞赛、经口气管插管、放射影像医师技能竞赛、胸腔穿刺术、腰椎穿刺术、肝浊音界

触诊等。

“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”孙世龙致辞说，曾以“急救王牌军”闻名全国的郑州市第二人民医院，早在1996年，医院就率先开展了120急救服务，推动了全市急救事业的发展，至今仍为绿城“一号急救站”。该院坚持走“专科名院、综合强院”的特色发展道路，眼科、脑外科、普外科、高压氧科等为省市级重点培育学科，其中眼科作为河南省特色品牌，早已叫响于中原地区。医院规模日益扩大，综合实力得到明显提升。在抗震救灾、医疗救助活动以及重大公共卫生事件救援中，该院不畏艰险、顽强拼搏，以实际行动赢得了各级党委、政府和广大人民群众的高度赞誉。

原学岭在讲话中指出，此次技能比武活动是我市落实卫生部“三好一满意”活动、优质护理服务示范工程，为实现“为民卫生、效能卫生、公平卫生、和谐卫生”这一工作目标，加快全市卫生行业良性循环发展的有益实践。与以往不同，这次比赛项目更多，参与面更广，活动时间更长，希望通过比武，在全市掀起卫生技术人员比、学、赶、超的高潮，合力打造一支技术精、作风正、素质高的卫生技术人才队伍，进一步满足人民群众的诊疗需求，提供更加规范、安全、有效、优质的诊疗服务。

董薇表示，近年来，郑州市卫生局各项工作都取得了长足发展，在全省创造了许多好的模式、好的做法，在医疗卫生规范化管理上做出了积极的探索，取得了显著的成绩。这次大比武活动，目的是做大做强卫生队伍，打造人才和技术优势。这是郑州市卫生系统贯彻落实科学发展观、认真实施“科教兴医”和“人才强医”战略的具体体现，体现了卫生行业解决民生问题的决心和热情，对提高全市卫生系统的整体技术水平和服务能力，保障人民健康和医疗卫生安全必将起到积极的促进作用。



比武大赛

“报告！复苏成功！”

专注

紧张

一丝不苟

笔试

评委